

2011年6月24日 星期五

编辑 / 耿彪 校对 / 闻方

诈骗团伙合成艳照敲诈官员 5人交33万元“封口费”

一个来自湖南的4人诈骗团伙，先从网上搜集县级党政干部的资料、照片，之后利用电脑合成艳照，2010年7月下旬，4人分别来到安徽、江西、山西、河北、重庆5省市，将这些“领导艳照”与敲诈信件一同寄给敲诈对象。

短短数天时间，4人“收获颇丰”，有5人共给他们汇去了33万元。但是让他们没想到的是，另外43封敲诈信寄出后，当事人很快向当地公安机关报案。去年8月9日，犯罪嫌疑人胡某被黄山市屯溪区警方在杭州抓获。日前，此案经过两级法院审理，胡某、张某分别被判处有期徒刑7年、有期徒刑6年5个月。另两人另案处理。

4人团伙炮制“领导艳照”诈骗

诈骗团伙共有4人，被黄山警方抓获的胡某今年31岁，湖南人，自称是一小学的教师，有5年多教龄。

同案犯张某今年36岁，无业，同样是湖南人。在作案过程中，胡、张两人专门负责到各省市邮寄敲诈信件。另案处理的徐某、王某则承担“领导艳照”的制作加工任务，徐某负责在网络上寻找受害人资料和到银行营业点取钱，王某主要负责在电脑上制作照片和敲诈信内容。

4人于去年7月在湖南省长

沙市聚集，商议采取利用电脑合成领导与裸女照片的方式勒索钱财，同时附上含有威胁语言的信件，声称掌握其生活作风问题，如不按账号汇款就向纪检部门举报，或在网上曝光等。

归案后，犯罪嫌疑人交代，所搜集的领导照片是从网上搜来的，再通过电脑将之与裸女合成在一起。

寄出48封“领导艳照”后收到33万

2010年7月23日至7月26日，4人实施了诈骗行动。胡、张两人先后到达南昌、合肥、太原、石家庄邮寄了数十封敲诈信件，胡某还单独到重庆等地邮寄多封敲

诈勒索信件。至案发，寄出的“领导艳照”敲诈信共有48封。

几人的诈骗很快有了“战果”，去年7月28日，合肥市某局副局长转出人民币10万元至勒索信指定的罗飞账号。同日，被敲诈的领导之一许某也从黄山转出人民币5万元至指定账号。罗飞就是胡某的化名。

之后，8月5日四川泸州的刘某汇来3万元，8月17日四川攀枝花的谭某汇来5万元，四川乐山的尹某也汇来10万元。至案发，胡某的账号就收到了33万元。

据了解，4人敲诈的对象均为县处级以上党政领导干部，目前基本都在职。

(据人民网)

暴雨袭北京地铁站进水

6月23日，在北京地铁4号线陶然亭站内，人们在被雨水冲刷的台阶上行走。

当日下午，北京遭遇强雷雨天气，白昼如夜，给行人出行带来不便。(新华社发)



公车专项治理进入清理纠正阶段

新华社北京6月23日电(记者周英峰)记者23日从中央公务用车问题专项治理工作领导小组办公室获悉，目前专项治理工作已全面进入清理纠正阶段，各项工作稳步推进。

广西壮族自治区将党政机关所属事业单位和公车登记到私人名下等问题纳入专项治理范围，节

假日期间在风景旅游区、高速公路出口等地，对公车私用等问题进行明察暗访。广东、贵州等地将违规使用军警等特殊号牌问题纳入专项治理范围。天津市将专项治理工作细化为调查摸底、核定编制、纠正处理、全面规范、监督检查、总结报告6个步骤。甘肃省提出在专项治理重点检查阶段，督导检查率要

达到100%。四川省建立了信息报送、工作报告、情况通报和督办查办等制度。河北省在省内主要新闻媒体公布专项治理工作举报电话，接受社会监督。江苏、浙江、河南等地通过新闻发布会、专题报道等形式，为工作开展营造良好氛围。

为进一步做好专项治理清理纠正阶段工作，中央公务用车问

题专项治理工作领导小组日前召开第二次会议。会议要求，有关部门要加强政策指导，明确政策要求，加快出台党政机关执法执勤用车配备使用管理、违规车辆认定和处理等制度办法，各地区要尽快出台公务用车配备使用管理实施办法，为开展专项治理工作提供政策依据。

京沪高铁30日首发

新华社快讯 铁道部消息，京沪高铁将于6月30日举行首发仪式，7月1日正式开通运营。

全国红色旅游活动月启动

新华社北京6月23日电(记者钱春弦)为重温革命历史，传播红色精神文化，由国家旅游局及全国红色旅游工作协调小组办公室主办的全国红色旅游景区迎接建党90周年活动月23日正式启动。

记者从国家旅游局获悉，在中国共产党诞生地浙江嘉兴南湖景区启动的这一全国红色旅游活动月，将持续至今年7月23日。

“海马”路径诡秘登陆往返跑

新华社广州6月23日电“海马”和“米雷”带来的“双台风效应”使热带风暴“海马”路径诡秘，在23日上午登陆广东后又回到海上，16时50分，在广东湛江吴川沿海地区再次登陆，登陆时中心附近最大风力8级。

受贿千余万元 陶校兴一审被判无期

新华社上海6月23日电(记者罗争光)上海市第二中级人民法院23日作出一审判决，认定上海市住房保障和房屋管理局原副局长陶校兴受贿财物共计人民币1045万余元，犯受贿罪，依法判处其无期徒刑，剥夺政治权利终身，没收个人全部财产，违法所得全部予以追缴。

陶校兴在1998年9月至2010年8月，先后接受孙镇跃等人请托，利用直接分管土地利用管理等职务便利，帮助上海兴跃房地产投资有限公司等单位获取地块，用于开发房地产项目，并先后收受孙镇跃等人以及上海恒顺实业有限公司、上海尊显实业投资有限公司贿赂的现金、手表、商铺等财物，合计价值人民币1045万余元。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法	移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
-------------	--